Выписка 

из протокола заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации  Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района и урегулированию конфликта интересов № 1 от 09.06.2018 г.
 

Ведет заседание  – глава Хрещатовского сельского поселения  Калачеевского муниципального района Воронежской области, председатель комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации  Хрещатовского сельского поселения.
Присутствовали 5 членов комиссии.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Анализ справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района и членов их семей за 2017 г. (далее – справки о доходах), проверка соответствия справок о доходах методическим рекомендациям по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2018 году (за отчетный 2017 год), утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».
       По данному вопросу заслушали , секретаря комиссии, которая сообщила следующее:

 
В соответствии с действующим законодательством муниципальные служащие, включенные в соответствующий перечень должностей, и руководители муниципальных казенных учреждений обязаны предоставлять сведения о  своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – сведения о доходах, расходах). Данные сведения необходимо предоставлять до 30 апреля года, следующего за истекшим отчетным периодом.

Муниципальными служащими администрации Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района сведения о доходах, расходах были предоставлены своевременно.

Комиссией был проведен сравнительный анализ  поданных муниципальными служащими сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера со сведениями, поданными муниципальными служащими в прошлом году. По результатам проведенного анализа фактов предоставления неполных или недостоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера  не выявлено. 

Случаев не предоставления служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей своих  не было.

 

Комиссия решила:

1. Принять информацию секретаря комиссии  к сведению.
