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ВЕСТНИК
МУНИЦИПАЛЬНЫХ ПРАВОВЫХ АКТОВ
Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района Воронежской области
14.02.2024 г.

Учредитель:
Совет народных депутатов 
Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района Воронежской области


РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ
ХРЕЩАТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КАЛАЧЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 14 февраля 2024 г. № 6
с. Хрещатое

О выделении  специальных мест для размещения печатных агитационных материалов при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года
В соответствии с пунктами 7,8 статьи 55  Федерального Закона  Закона от 10 января 2003 года № 19-ФЗ «О выборах Президента Российской Федерации», администрация Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района Воронежской области постановляет:
1. Определить на территории Хрещатовского сельского поселения  специальные места для размещения печатных агитационных материалов при подготовке и проведении выборов Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года  :
-избирательный участок 16/35 – информационный стенд, установленный по адресу :село Хрещатое, Красная площадь,52;
-избирательный участок 16/36 – информационный стенд , установленный по адресу: адрес: село Лесково, улица Садовая,1 ;
-избирательный участок 16/37 – информационный стенд, установленный по адресу: село Переволочное  западнее здания № 16  по улица Калинина;
-избирательный участок 16/38 – информационный стенд, установленный по
адресу: село Четвериково, улица Кирова,35.
2. Настоящее постановление опубликовать в Вестнике муниципальных правовых актов Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района Воронежской области и разместить на официальном сайте администрации в сети Интернет. 
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
	Глава Хрещатовского сельского поселения
	
	Н.И.Шулекин





РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
АДМИНИСТРАЦИЯ
ХРЕЩАТОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КАЛАЧЕЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
от 14 февраля 2024 г. №7
с.Хрещатое

О внесении изменений в постановление администрации Хрещатовского сельского поселения от 14.06.2019 г. № 59 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района и урегулированию конфликта интересов» (в ред. пост. от 14.02.2020 № 3, от 13.11.2020 № 54, от 25.07.2022 № 28) 
В соответствии с Федеральным законом от 02.03.2007 года N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 25.01.2024 года № 71 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», в целях приведения в соответствии с действующим законодательством, администрация Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района Воронежской области постановляет:
1. Внести в постановление администрации Хрещатовского сельского поселения от 14.06.2019 г. № 59 «Об утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района и урегулированию конфликта интересов» (в ред. пост. от 14.02.2020 № 3, от 13.11.2020 № 54, от 25.07.2022 № 28) следующие изменения по перечню согласно приложению.
2. Опубликовать настоящее постановление в Вестнике муниципальных правовых актов Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района Воронежской области и разместить на официальном сайте в сети Интернет. 
[bookmark: _GoBack]3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


	Глава Хрещатовского сельского поселения
	
	Н.И.Шулекин





Приложение к постановлению администрации Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района от 14.02.2024 года № 7
Перечень изменений, вносимых в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района и урегулированию конфликта интересов
1. В Положении о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района и урегулированию конфликта интересов, утвержденном постановлением администрации Хрещатовского сельского поселения Калачеевского муниципального района Воронежской области от 14.06.2019 г. № 59:
1.1. подпункт "а" пункта 4 изложить в следующей редакции:
"а) в обеспечении соблюдения муниципальными служащими (далее – муниципальные служащие) ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", другими федеральными законами в целях противодействия коррупции (далее - требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов);"
1.2. пункт 12 дополнить подпунктом "е" следующего содержания:
"е) уведомление муниципального служащего о возникновении не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.";
1.3. пункт 13.4. изложить в следующей редакции:
"13.4. Уведомления, указанные в абзаце пятом подпункта "б" и подпункте "е" пункта 12 настоящего Положения, рассматриваются специалистом администрации Хрещатовского сельского поселения по профилактике коррупционных и иных правонарушений, который осуществляет подготовку мотивированных заключений по результатам рассмотрения уведомлений.";
1.4. в пункте 13.5. слова "подпункте "д" пункта 12" заменить словами "подпунктах "д" и "е" пункта 12";
1.5. в пункте 13.6.:
а) в подпункте "а" слова "подпункте "д" пункта 12" заменить словами "подпунктах "д" и "е" пункта 12";
б) подпункт "в" изложить в следующей редакции:
"в) мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращений и уведомлений, указанных в абзацах втором и пятом подпункта "б", подпунктах "д" и "е" пункта 12 настоящего Положения, а также рекомендации для принятия одного из решений в соответствии с пунктами 20., 21.3., 21.4., 22.1. настоящего Положения или иного решения.";
1.6. пункт 14.2. изложить в следующей редакции:
"14.2. Уведомления, указанные в подпунктах "д" и "е" пункта 12 настоящего Положения, как правило, рассматриваются на очередном (плановом) заседании комиссии.";
1.7. в пункте 15 слова "подпунктом "б" пункта 12" заменить словами "подпунктами "б" и "е" пункта 12";
1.8. в подпункте "а" пункта 15.1. слова "подпунктом "б" пункта 12" заменить словами "подпунктами "б" и "е" пункта 12";
1.9. дополнить пунктом 21.4. следующего содержания:
"21.4. По итогам рассмотрения вопроса, указанного в подпункте "е" пункта 12 настоящего Положения, комиссия принимает одно из следующих решений:
а) признать наличие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от муниципального служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;
б) признать отсутствие причинно-следственной связи между возникновением не зависящих от муниципального служащего обстоятельств и невозможностью соблюдения им требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.";
1.10. пункт 22 изложить в следующей редакции:
"22. По итогам рассмотрения вопросов, указанных в подпунктах "а", "б", "г", "д" и "е" пункта 12 настоящего Положения, и при наличии к тому оснований комиссия может принять иное решение, чем это предусмотрено пунктами 18 – 21.4. и 22.1. настоящего Положения. Основания и мотивы принятия такого решения должны быть отражены в протоколе заседания комиссии.".
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